

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.08.2022 Meldungsnummer: HR02-1005537659

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TREA Services GmbH, Sissach, neu betascale Services GmbH

betascale Services GmbH (betascale Services Sàrl) (betascale Services Sagl) Kienbergweg 3 4450 Sissach

Bisher

TREA Services GmbH

Translation(TREA Services Sarl) (TREA Services Sagl)

TREA Services GmbH, in Sissach, CHE-239.447.117, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 75 vom 20.04.2021, Publ. 1005153899). Statutenänderung: 20.06.2022. Firma neu: betascale Services GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (betascale Services Sàrl) (betascale Services Sagl). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: TREA Ventures GmbH (CHE-113.402.615), in Sissach, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: betascale AG (CHE-339.879.285), in Sissach, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Rüfenacht, Mattia, von Hasle bei Burgdorf, in Biel/Bienne, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Veuve, Alain, von Val-de-Ruz, in Sissach, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3985 vom 04.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 75, Datum: 20.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft